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附件 3 

110學年度大學部新生家長座談會滿意度問卷統計 110.09.11 

本次回收調查表 18 份 

一、家長基本資料 

二、活動滿意度 

(一)專題短講 

問卷中列舉之原因：無 
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問卷中列舉之原因：無 

 

問卷中列舉之原因：無 
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主講者表現

非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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很有幫助 有幫助 還好 沒幫助



3 
 

 

(二)交流座談 

 

(三)活動行政 
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交流講座滿意度

非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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對成大有無更多了解

很有幫助 有幫助 還好 沒幫助
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活動宣傳及報名便利性

非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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三、相關改進參考建議 

類型 家長建言 

針對座談會舉辦

之建議 

1. 通知會議開始時間不夠明確。 

2. Q & A 時間太短。 

活動收穫 1. 對於各系所有更多的了解。 

2. 學校對家長提問都能詳細具體回覆。 

3. 更加瞭解學校。 

4. 初步了解小孩進入成大的學習環境和狀況。 

5. 對成大更了解。 

6. 認識師長們及了解成大的文化及未來的遠景。 

7. 了解成大從校長至教學群與整個團隊對於學生成長、專長與輔導等，願

意付出幫助孩子們好好的成長與茁壯。讓聽完整個座談之後備感放

心!(尤其是專責導師的部分!很棒!) 

8. 更認識學校的接軌國際和多元學習。 

9. 對成大學生相關事務有進一步了解。 

10.對於特殊選才管道入學的孩子，校方能提供適性的教學與資源，適性揚

才。 

其他 1. 開始與結束的時間似乎與表訂有差異。 

2. 大學每個系所有幾班及班導師是否會公開。 

3. 現在幾乎都是需要孩子線上即時完成非常多的訊息，能否請貴校萬一孩

子們一時疏忽沒注意到相關資訊或訊息時，能給予適當的補救時間或措

施等等，幫助孩子順利的成長。 

致謝與鼓勵 1. 感謝學校用心安排。 

2. 感謝校方細心安排！ 

 


